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Merino Edition No.3 
Modell 26
Korrektur

MIESTEN PUSERO · COOL WOOL
Malli 26 – Merino Edition 03

Koko: 48/50 (52/54 – 56/58)

Tarvikkeet: Lana-Grossa Cool Wool (100 % merinovilla, 50 
g = n. 160 m) -lankaa 750 (800 – 850) g siniharmaata (nro 
2037).
Puikot 3,5 ja 4 mm sekä pääntien reunusta varten lyhyt 3,5 
mm pyöröpuikko tai käsialan mukaan.

Joustinneule: 2 o, 2 n.

Sileä neule: Neulo oikealla oikein ja nurjalla nurin.

Pintaneule: Neulo ruutupiirroksen ja ohjeen mukaan. Toista 
1.-6. krs:ia. 

Reunasilmukat: Neulo s:t joka krs oikein.

Neuletiheys: 23 s ja 34 krs sileää neuletta sekä 23 s ja 40 krs 
pintaneuletta paksummilla puikoilla =10 x 10 cm.

Takakappale: Luo ohuemmilla puikoille 122 (134 – 142) s ja 
aloita joustinneule nurjan puolen krs:lla neuloen reuna-s:n 
sisäpuolella 1 o, 2 n, 2 o jne. Tee toiseenkin reunaan reuna-s. 
Muuta jousteen viimeisellä krs:lla s-luvuksi 123 (134 – 145) s. 
Vaihda työhön paksummat puikot ja aloita sileä neule. 
Kun kappaleen korkeus on 42 cm, aloita reunasilmukoiden 
sisäpuolella pintaneule. Työhön tulee 11 (12 – 13) mallikertaa. 
Kun olet neulonut 6 krs pintaneuletta, päätä molemmissa reu-
noissa kädentietä varten joka 2. krs 1x5 (7 – 9) s ja sitten joka 
koossa 1x4 s, 1x3 s, 1x2 s ja 2x1 s =91 (98 – 105) s. Kun 
kädentien korkeus on 22,5 (24 – 25,5) cm, päätä s:t kerralla.

Etukappale: Neulo kuten takana, kunnes kädentien korkeus 
on 13,5 (15 – 16,5) cm. Päätä nyt keskimmäiset 13 (14 – 13) 
s pääntietä varten ja neulo ensin toinen puoli. Päätä vielä 
pääntien reunassa joka 2. krs 1x5 s, 1x4 s, 1x3 s ja 2x1 s. 
Kun kädentien korkeus on 22,5 (24 – 25,5) cm, päätä loput eli 
olan 25 (28 – 32) s kerralla. Neulo pääntien toinen puoli peili-
kuvaksi.

Hihat: Luo ohuemmille puikoille 62 (66 – 70) s ja neulo jous-
tinneuletta 7 cm. Lisää reunuksen viimeisellä eli nurjan puolen 
krs:lla 1 (2 – 1) s = 63 (68 – 71) s. Vaihda työhön paksummat 
puikot ja aloita sileä neule. Lisää sileän neuleen aikana hihan 
molemmissa reunoissa joka 16. krs 19 (16 – 10)x1 s ja joka 4. 
krs 0 (6 – 16)x1 s =101 (112- 123) s. Kun hihan pituus on 45 
cm, aloita reunasilmukoiden sisäpuolella pintaneule. Työhön 
tulee 9 (10 – 11) mallikertaa. 
Kun olet neulonut 6 krs pintaneuletta, päätä molemmissa reu-
noissa pyöriötä varten joka 2. krs 1x5 (7 – 9) s, 1x4 s, 1x3 s, 
1x2 s ja 3 (3 – 4)x1 s. Päätä sitten molemmissa reunoissa joka 
4. krs 10 (10 – 11)x1 s ja vielä joka 2. krs joka koossa 3x1 s, 
1x3 s ja 1x5 s. Kun pyöriön korkeus on 16,5 (16,5 – 18) cm, 
päätä loput 25 (32 – 35) s kerralla.

Viimeistely: Levitä kappaleet alustalle mittoihinsa, kostuta 
sumuttamalla ja anna kuivua. Ompele olkasaumat. Poimi pyö-
röpuikolle pääntien reunasta 116 s ja neulo suljettuna neulee-
na joustinneuletta 5-6 cm. Päätä s:t joustetta neuloen. Taita ja 
kiinnitä pääntien reunus nurjalle kaksinkertaiseksi. Kiinnitä 
hihat ja ompele sivu- sekä hihasaumat. 

Pintaneuleen ruutupiirros

Uitleg tekentjes:
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Tee ehdottomasti ensin mallitilkku!
Neulo tätä varten n. 12 x 12 cm tilkku valitsemasi ohjeen lan-
galla ja sen mallineuleella. Laske sitten silmukoiden lukumäärä 
10 cm leveydeltä ja kerrosten lukumäärä 10 cm korkeudelta. 
Jos tilkussa on 10 cm matkalla vähemmän silmukoita kuin 
ohjeessa, neulo joko tiukempaa tai vaihda työhön ohuemmat 
puikot, kunnes saat oikean silmukka- ja kerrostiheyden.
Jos tilkussa on 10 cm matkalla enemmän silmukoita kuin 
ohjeessa, neulo joko löyhempää tai vaihda työhön paksummat 
puikot, kunnes saat oikean silmukka- ja kerrostiheyden.
HUOM: Vyötteessä oleva silmukka- ja kerrostiheys sekä puik-
kokoko ovat sileän neuleen tiheyttä varten. Jotta saat oikean 
näköisen ja -kokoisen neuleen, on mallitilkku ohjeen mallineu-
leesta välttämätön!

Neuletiheys

Ohjeiden lyhennykset
n. = noin
cm = senttimetri
g = gramma
nro = numero
op = työn oikea puoli

np = työn nurja puoli
krs = kerros
s = silmukka
o = oikein
n = nurin

lk =langankierto 
kjs = ketjusilmukka
ps = piilosilmukka
ks = kiinteäsilmukka
puolip = puolipylväs

p = pylväs
kp = kaksoispylväs
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